



В нашем городе в здании бывшей школы № 17 открылся новый корпус городского суда. Здесь расположился архив и рассматриваются гражданские дела. Новое здание соответствует всем необходимым требованиям.

Оно оснащено экстренными пожарной и охранной сигнализацией, системами видеонаблюдения, протоколирования и технической фиксации судебного процесса. Старое здание подверглось глобальной реконструкции.

В «Университете третьего возраста» городской организации «Общество «Знание» России» сейчас каникулы, но даже в это время его слушатели получают новые знания и впечатления.

Лето даром не пройдёт!

В июле Центр профессиональной подготовки «Знание» по ходу реализации проекта «Усиление региональных организаций пожилых людей в России», финансируемого Европейской комиссией в партнерстве с общественным фондом «Доброе дело», а также в рамках субгрантовой программы поддержки социально ориентированных некоммерческих организаций провёл мероприятия для рубцовских пенсионеров. Главным из них стал фестиваль «Старость меня дома не застанет», который дал старт летнему сезону в УТВ.

Открытие ежегодного фестиваля было приурочено к славянскому народному празднику Иван Купала. Пенсионеры по традиции проводят это мероприятие на живописном берегу солёного озера Горьково, расположенного в сосновом ленточном бору в Егорьевском районе. Пожилые люди приезжают сюда еженедельно вместе с внуками. Фестиваль обрёл настоящую популярность у старшего поколения рубцовчан, только на его открытии в этом году побывали 87 человек. Никто из них не упустил возможность продемонстрировать свои таланты в весёлых конкурсах и спортивных соревнованиях. А ключевым событием праздника стала постановка спектакля-сказки, в котором артистами выступили 25 представителей творческих коллективов УТВ.

Зрители вознаградили щедрыми аплодисментами всех участников первого дня фестиваля, а грамоты и подарки за работу в университете в течение всего учебного года получили самые активные общественники. В торжественной обстановке председатель городской организации «Общество «Знание» России» Лидия

Безбородова вручила благодарственные письма пенсионерам, участвовавшим в военно-спортивных играх города, а также выразила признательность за большую работу и творческую деятельность хору УТВ «Ровесницы» и его руководителю Валентине Ижеваткиной.

Председатель общественной организации поблагодарила лично Людмилу Беляеву, Веру Лугуеву, Валентину Загурскую, Людмилу Сузову, Валентину Бусовикову Марину Неунаеву, Жанну Шмелеву и Валентину Акимову за активное участие в мониторинге доступности медицинских услуг для пенсионеров. Выполняя функции общественных контролёров, они посетили основные медицинские учреждения города, изучили их сайты на предмет доступности и полноты информации.

Кстати, пользоваться персональным компьютером умеют многие из слушателей УТВ.

– Тем нашим пенсионерам, которые регулярно посещают занятия университета и активно участвуют в его жизни, предоставляется право бесплатно, в рамках гранта Центра профессиональной под-



Директор УТВ Нина Куленич.



Лидия Безбородова поблагодарила активистов УТВ.

готовки «Знание», пройти обучение компьютерным технологиям, – объясняет директор УТВ Нина Куленич. – Списки обучающихся составляются так, чтобы на занятиях побывали все поочерёдно или подбираются согласно уровню сложности урока и имеющихся навыков работы с компьютером.

После обучения самые опытные пользователи ПК делятся с другими слушателями УТВ полученными знаниями и информацией, способствующей расширению круга общения пожилых людей и улучшению качества их жизни. Так, на последнем трёхдневном семинаре, который прошёл в середине июля, пожилые люди познакомились с информационными ресурсами социально значимых порталов.



За кулисами спектакля: стражи Повелителя морей.

По ходу семинара Лидия Безбородова наглядно на большом экране продемонстрировала возможности официальных сайтов городской организации «Общество «Знание» России» и регионального общественного фонда помощи престарелым «Доброе дело», где пожилые люди могут познакомиться с новостями о жизни их сверстников в России и за рубежом, узнать о деятельности общественных организаций, отстаивающих права пенсионеров, найти друзей и единомышленников в социальных сетях.

Кроме того, участники семинара подробно изучили сайт Электронного правительства. Преподаватели Центра профессиональной подготовки «Знание» обучили пожилых людей как регистрироваться на портале

«Государственные услуги», познакомили с перечнем тех из них, которые представляются физическим лицам, в частности гражданам старше 55 лет.

– Как видите, активный образ жизни мы ведём и в летние месяцы, – дополняет руководитель УТВ Нина Куленич. – В августе пройдёт ещё один семинар для пенсионеров – пользователей ПК, а также мы планируем участвовать в праздновании Дня физкультурника.

Рубцовские пенсионеры не желают терять и другие летние дни, на собственные средства они много путешествуют по Алтайскому краю, словно памятку о шуточном девизе, который стал названием их фестиваля. Так, совсем недавно 27 слушателей «Университета третьего возраста» верну-

лись из поездки по Чемалу, по пути они побывали на Родине знаменитых земляков Михаила Евдокимова и Василия Шукшина.

Ирина ЛОВЯГИНА, фото Ольги ШПИГАЛЬСКИХ и из архива УТВ.



Центральным событием первого дня творческого фестиваля «Университета третьего возраста» стал спектакль-сказка. Сценарий для него написала руководитель театрального факультета УТВ Светлана Миасникова